

正誤表

よくわかるマスター
パソコン検定試験(P検) 4級 公認テキスト&問題集 P検2010対応

FPT0932

正誤表の見方

ページ数: 修正箇所の発生したページ

誤: 誤った表記

正: 修正後、または今後修正する予定の正しい表記

修正版数: 正しい表記に修正した版数

修正版数が「第0版」となっている場合は、未修正の内容です。
(修正時期については未定です。)

修正版数の「第1版」は、奥付の「初版」を意味しています。

【改版時期】

奥付日付

版数

2010年03月24日

第1版

【修正箇所】

ページ数	誤	正	修正版数
P356	問題36 a. …待遇の差	a. …就業機会の差	第0版
別冊 P10	36 解答 a	解答 d	第0版

FOM出版